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A MAB Testület 2020/1/V/7. sz. határozata 
 
A Testület nem támogatja a klasszikus hangszerművész mesterképzési szak zongora szakirány 
indítását a Miskolci Egyetemen. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2020/1/V/7. sz. határozatához: 
 
A tantárgyak elhelyezése és azok kreditértéke megfelel a KKK-ban meghatározottnak, azonban nem 
tematikusan épülnek egymásra. A több szemeszteres tárgyak leírásai (pl. Analízis, Zongora főtárgy, 
Repertoárismeret, Interpretációs gyakorlat, Kortárs zeneművek előadása) mind a szakirodalom, mind 
a kompetenciák tekintetében szó szerint megegyeznek. A képzési cél elérése, a tervezett képzési 
programban elvárt kompetenciák elsajátításának bemutatása nem tükrözi a fokozatosság elvét. 
„A zeneművészet elméleti, történeti területei” tantárgyi sávban hiányzik a szakmai nyelvek 
megjelenítése. „A szakirány szerinti szóló hangszeres előadóművészet” tantárgyi sávban szereplő 
„Repertoárismeret” tárgy alapszakon oktatott tantárgy, mesterképzésben elnevezését és tartalmát 
pontosítani kell. A hangszeres művészképzés erősen gyakorlatorientált, ennek ellenére kevés az ún. 
éles koncert-elvárás a tervezetben. A gyakorlati képzés összhangja a szak orientációjával több 
koncertalkalom lehetőségével valósítható meg. Az értékelési módszerek alkalmasak a tudás és 
teljesítmény mérésére. Azonban a tanterv hiányosságai mellett ezek a képzési és értékelési módszerek 
sem lesznek hatékonyak. A szakfelelős kompetenciája megfelelő. A szakirányfelelős a magyar zenei 
élet, azon belül is a zongora előadóművészet szakma elismert szaktekintélye. 
A szak oktatói teljesítik az elvárt feltételeket, szakmai kvalifikáltságuk megfelelő. A képzés szakmai és 
tudományos sajátosságait érvényesítő, mesterképzés folytatására alkalmas oktatói kör áll 
rendelkezésre az intézményben. Az oktatók terhelése arányos. 
Az oktatásfejlesztés eredményesség az intézményben mester szintű műhelyháttér kialakítása után lesz 
kimutatható. 
A képzés infrastrukturális feltételei (felújított épület, tantermek száma, hangszerek) biztosítottak a 
képzés indításához. A zenei könyvtár rendelkezik a szakma alaprepertoárjával, amely a képzés igényei 
(főleg a kortárs irodalom megismerése) szerint bővíthető. 
Összességében a képzési program nem felel meg a szakmai és akkreditációs követelményeknek. A 
képzési program koncepciója, (szemeszterenként nem differenciált tantárgyleírások, pontatlan 
kompetencia illesztés), tantárgyak elhelyezése, ismeretek egymásra épülése a tervezetben 
bemutatottak alapján nem biztosít mesterszintű képzést, a szak indítása nem támogatható. 
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